

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

Редакция журнала «Педагогическая наука и образование» принимает к публикации рукописи, отражающие результаты оригинальных исследований в области педагогики, психологии и философии.

Статья не должна быть опубликована ранее в каком-либо печатном или электронном издании. Возможна публикация расширенного варианта какой-либо работы с обязательным упоминанием её исходного варианта в тексте и списке литературных источников. В случае, если авторский материал одновременно направляется в другое издание либо был опубликован ранее, автор обязан сообщить об этом редакции журнала.

Статья, принятая к публикации, но нуждающаяся в доработке, направляется авторам с замечаниями и предложениями рецензента и редактора. Авторы должны внести все необходимые исправления в окончательный вариант рукописи и вернуть его в редакцию. После доработки статья повторно рецензируется и редакция принимает решение о возможности её публикации. Статьи, отосланные авторам для исправления, должны быть возвращены в редакцию не позднее, чем через две недели после получения.

Редколлегия журнала «Педагогическая наука и образование» не хранит рукописи, не принятые к печати. Рукописи, принятые к публикации, не возвращаются. Рукописи, получившие отрицательную рецензию, не публикуются и также не возвращаются автору.

Журнал «Педагогическая наука и образование» включён в Перечень ВАК Республики Беларусь и Российский индекс научного цитирования (РИНЦ). Электронные версии статей, опубликованных в журнале, размещаются в Научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU.

При представлении материалов авторы должны руководствоваться следующими требованиями к оформлению статьи в научный журнал.

Оригинал статьи представляется на русском, белорусском либо на английском языках, набранный на компьютере через 1,5 интервала форматом А4 в редакторе Microsoft Word (размер шрифта — 14-й кегль, гарнитура — Times New Roman). Объём статьи должен составлять не менее 14 000 печатных знаков и не должен превышать 40 000 знаков с пробелами (включая сноски, литературу и иллюстрации); социологические опросы, рецензии, хроника, информация — не более 15 000 знаков. По согласованию с редакцией журнала объём предоставляемого материала может быть увеличен.

Перед статьёй указывается код УДК.

Аннотация и ключевые слова приводятся на русском языке. Объём аннотации — не более 500 знаков (с пробелами), ключевые слова (не более 10 слов и (или) словосочетаний) приводятся в именительном падеже через точку с запятой.

Иллюстрации (таблицы, схемы, рисунки, диаграммы) выполняются в формате TIFF, JPEG, CDR, PNG, GIF, BMP, PDF и должны иметь название и

ссылки на них в тексте.

Ссылки на литературные источники даются в порядке цитирования (упоминания) в квадратных скобках. Список использованной литературы прилагается в конце статьи на языке, на котором представлен текст. Количество источников — не более 20.

В конце статьи после литературы даются на английском языке: название статьи; имя, отчество, фамилия; должность; место работы; город, страна; аннотация; ключевые слова (должны соответствовать варианту на русском языке).

Ответственность за содержание публикаций несут авторы. Авторы также несут ответственность за достоверность представленных в публикации сведений, фактов, цифр и другой информации.

К рукописи статьи прилагаются полные сведения об авторе:
фамилия, имя, отчество (полностью),
место работы и занимаемая должность,
учёная степень и звание (если есть),
город, страна,
номера контактных телефонов и e-mail.

Материалы и рукописи статей, не соответствующие направлению журнала, не являющиеся результатом самостоятельно проведённого научного исследования и/или оформленные с нарушением данных требований, редакцией не рецензируются и не рассматриваются на предмет опубликования. Рукописи автору не возвращаются.

Журнал не взимает плату за рассмотрение авторских рукописей и их рецензирование. Статьи публикуются бесплатно.

Подписные индексы:

для индивидуальной подписки — 74905

для ведомственной подписки — 749052